

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P

Egy hónapra 2 P

A Magyar Országos Állatorvos Egyesület alsóduanantui fiókosztályának közgyűlése Baján.

A Magyar Országos Állatorvos Egyesület alsóduanantui fiókosztálya e hó 29-én, délelőtt 10 órakor tartja Baján, — a város háza közgyűlési termében, — rendezévi közgyűlést, melyet szakülés követ. Dr. Szélyes Lajos és dr. Simó Benedek előadók.

A közgyűlés tárgyszorozata: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés. 3. Penztári jelentés, költségléírányzat. 4. Fegyelmi bírálk választása. 5. Indítványok (8 nappal előbb az elnökségnek Pecs, Megyeháza bejelentendők.)

A közgyűlés előtt félórával választmányi ülés lesz. A közgyűlés után fél 11 órakor szakülés. A szakülés után közös ebéd a Nemzeti Szállóban.

Dr. Fernbach Bálint főispán köszönete a Hősök Napja sikere alkalmából a vármegye közönségéhez.

A Bácsalmáson lezajlott Hősök Napja ünnepségeivel kapcsolatosan dr. Fernbach Bálint főispán, külön-külön levelet intézett Peterfia Fülöp főszolgabíróhoz, melyekben egyrészt Bácsalmás község közönségének és előjáróságának, másrészt valamennyi bácskai községnek köszönetét és elismerését nyilvánítja az ünnepség érdekében kifejtett fáradhatatlan munkálkodásért és közreműködésért.

Teljesen befejezte Baja város háromszögelését a budapesti háromszögelési hivatal.

A múlt évben Baján megkezdett háromszögelési munkákat Klipp Alajos műszaki tanácsos, a budapesti háromszögelési kirendeltségtől kiküldött hat mérnökkel teljesen befejezte. A háromszögelési kirendeltség már el is utazott Bajáról.

A városfelmérési munkák Csaba Imre a szegedi városfelmérési felügyelőség kirendeltség mérnökének vezetésével, a beosztott tizenegy mérnökkel most is folynak és

egészen novemberig tart az idei munkaprogram.

A munkálatokat Bekey Gyula műszaki tanácsos, a

kirendeltség főnöke személyesen irányítja.

Jövő hónap elején megkezdik a Szentistván-tér átrendezésének előmunkálatait.

Ha piarendészeti szempontból nem lesz akadálya, a hetipiacok helyét a térrendezés tartamára sem változtatják meg.

A Szent István tér átrendezésehez szükséges nagymennyiségű kavics és kőanyag szállítása még mindig tart s így következképpen a térrendezési munkálatok sem kezdődtek még meg.

Herváth Béla műszaki tanácsos, a mérnöki hivatal vezetője arról informált bennünket, hogy a szükséges kőanyagnak még mintegy 30 százalékat ezután szállítják Bajára, részben azért, mert a folytonos kőszállítás mellett is az igényelt nagy

mennyiségű kőanyag előállítása hosszabb időt vesz igénybe, más részt pedig amiatt, mert az érdekeltek bányák ilyen nagy készlettel nem rendelkeztek s valamennyi kavics, illetve kőanyagot már időközben kellett kitermelni.

Mind ezek ellenére a térrendezés megkezdő csatornázási előmunkálatai július elején már megkezdik. Szántás szerint ez a munka nem tart tovább két hétet s akkor már a tulajdonképpeni kövezésre is sor

kerül. Idevonatközközleg rövidesen versenytárgyalást tart a mérnöki hivatal.

Eddigi kombinációk szerint nincs arról szó, hogy a kövezés tartamára a piacot máshova helyezik. A mérnöki hivatal úgy tervezi, hogy mivel ugys hónapokon át elhúzódó nagyobb munkáról van szó, egyszerre a piacot egyik felén dolgozzák s akkor nem kell a hetipiacok helyét megváltoztatni, ha csak piarendészeti szempontból nem lesz ennek akadálya.

A szélsőségeknek a mezőgazdaságra kiható káros voltáról beszélt a Mezőgazdasági Bizottságok együttes ülésén báró Podmaniczky Attila.

Szombaton délelőtt tartotta a Bácsbodrog vármegyei Mezőgazdasági Bizottság, Bja város mezőgazdasági bizottsága és a baji járás mezőgazdasági bizottsága együttes ülését a városháza kistanács termében, Medveczky Károly gazdasági főtanácsos elnöklése mellett.

Az ülésen, melyen megjelentek a Kocskeméti Mezőgazdasági Kamara részéről Sudy Elemér és a Gvü mőlcstermelők Országos Egyesülete részéről Szóts Sándor főtitkár, Medveczky Károly elnöki megnyitóval kezdődött, aki beszédében kegyeletlen szavakkal emlékezett meg az elhunyt Linzer Rezső gazdasági főtanácsosról, aki sokoldalú ismereteit a kiszállási utadalom területén is igyekezett megvalósítani. Szavait a megjelentek állva hallgatták végig.

Majd a megjelentek lelkes elnzése közben emlékezett meg Medveczky Károly dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár képviselőiségének tizenötödik jubileumáról, amit ez alkalommal az együttes ülés is szeretettel üdvözöl.

Az elnöki megnyitót az időszerű gazdasági kérdések megvitatása követte. Ennél a pontnál Medveczky

Károly a bor és szőlőkérdés kapcsán az értékesítésről szólv, gyakorlati hasznát ismertette a borpincék és a borközraktárak hasznoságának. Majd kijelentette, tanfolyamok után kellene oktatni a közönséget a helyes bor és szőlőkezelésre, ugyancsak szálótanfolyamokat sürgetett a száritott és konzervált helyes eltevésére.

Sarfly Elek gazdasági felügyelő ismertette ezután a mezőgazdaság időségi helyzetét. A peronosporos pusztítja egyes helyeken a szőlőket, míg a monília a barack és szilva termésben okoz károkat. A nap számberek magasak.

Báró Podmaniczky Attila gazdasági szempontból a nyilas mozgalom káros hatásáról beszélt, mely nemcsak a földosztásig jutott, de megbenntja a mezőgazdaság életét. Nincs napszámos, pedig a napszám bértek nagyok. Ez a nyilas mozgalom eddigi eredménye. Az „üsd a zsidót" csak csógr, mely nőgött az írgató és békebonító nyilaspropaganda folyik.

— Ebben a megyében eddig send volt gazdasági munkás közölt. Majd felveti a kérdést, mi fog itt bekövetkezni, ha egy munkáskatasztrófia áll elő? Ezeket a kérdéseket azért

hozza fel, hogy a gazdák az ilyen besurranó igazgatókról azonnal jelentést tegyenek a hatóságoknak. Végül a téveszmék hirdetőinek megbüntetését kéri.

Medveczky Károly felemlíti, hogy Tompa, Kelebia környékén ültette fel fejét a mozgalom. Felhívja a hatóságok figyelmét az üzletszerűen felberelt ügynökök eltávolítására.

Gugánovits Máté szerint Moszkvából irányítják az igazgatókat. Figyelni kell, nincs-e e községekben Moszkvát fogó rádió és a felvevett emberek nem e ott gyülekeztek.

Tóth Bálint szeremlei református lelkész: A Move szervezetek tagjainak figyelmét is fel kellene hívni az ellenőrzésre.

Ezután dr. Fehér Lőrinc a létesítendő két borközraktár befogadóképességét kevések találja és egynek Baján való felállítását sürgeti, mielőtt azt az állam pénzügyi helyzete megengedi.

Sorban Wall Miklós baji teigazdasági főellenőr teigazdasági előadása következtetett, majd a tengeri szarlepőgépek kiszéleszése során dr. Knézy Lehel a város mezőgazdasági bizottságának elnöke felhívta a figyelmet a tömörülésre és az így

Nyáraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.

Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

való megszerzésére egy-egy gépnél.

Szöts Sándor a Gyümölcsstermelők Országos Egyesületének főtitkára előadása a kiviteli szőrő és gyümölcsstermelésről kötötte le azután a megjelenikéi figyelmét. Az előadó a túlnépesedés megelvezési lehetőségeinek további feltárást látja a gyümölcs és szőrő természetében. Ennek kapcsán báró Podmáczky Attila a vendégek árának mérséklését, míg Gujánovits Máté a szállítási tarifa csökkentését és az ét-szőrő természetére való áttérést sürgette.

Dr. Knézy László ismételtén fel szólva sajnálattal állapítja meg, hogy a fejellenőrzésbe nem kapcsolódnak be a szentistváni gazdák, mely ellenőrzés pedig érdekeiket szolgálja.

Végezetül Medveczky Karoly válaszulva az elhangzottakra, említette, hogy a védőszereket csak legutóbb is 15 százalékkal csökkentették. Majd a jubileumára és a gyapjúhozam fokozására hívták fel a megjelenikéi figyelmét, amivel az együttes ülés véget is ért.

Ötven mérnök jön vasárnap Baját meglátogatni.

A Városi Mérnökök Országos Szövetségének rendezésében szokásos nyári kirándulási program során június 27-én vasárnap, ötven mérnök érkezik Bajára, akik a város nevezetességeit akarják megtekinteni. A mérnökök a Nemzetiben szállnak meg és tisztelőikre vasárnap este 9 óra körül ugyancsak a Nemzetiben a bajai mérnöki kar társasvacsorát ad. A vacsorára vendégeket is szívesen látják. Jelentkezéseket elfogad a mérnöki hivatal.

A m. kir. állami polgári leányiskola értesítője, az intézet további fejlődéséről ad számot.

A m. kir. állami polgári leányiskola hat éves múltja a

fokozatos fejlődés jegyében telt el. Az iskola 1931-ben még 77 tanulóval, 1937-ben már 144 tanulóval látott falai között mintegy igazolva, hogy az iskola létesítése valóban kulturált volt hivatva betölteni.

Az iskola mindenkor a valóságos érzelmek fejlesztése mellett a hazafias érzelmek meggyökereztetését is céltudatos feladatának tekintette amellyel, hogy a magyar ipar pártolását is mindenkor aláhuzottan kidomborította növendékei előtt.

Az iskola — Chobodiczky Alajosné igazgató vezetése

mellett — a tanulási eredmények alapján beigazolta szükségesszerű kulturhivatását is. Az idei évben 144 növendék közül jelesen 37, jól 53 és elégségesen 41 növendék végzett, míg egy tárgyból heten, kettőből hárman, több tárgyból ugyan csak hárman nyertek ki nem elégitő osztályzatot.

A tanári kar is bővült az elmúlt év folyamán, amennyiben Puskás Klára rajztanárnő, mint óradíjas tanárnő kiváló gondtal és tudással fejleszt a növendékek képességeit.

Negróval befestette dr. Mérey Jenő bácsalmási ügyvéd ellopott galambját, a galambokba szerelmes cipészegéd.

Dr. Mérey Jenő bácsalmási ügyvédől, aki kitűnő galambszakértő, Szilaski József ottani cipészegéd néhány különös fajtájú drága galambot ellopott. A cipészegéd szintén nagy galambrajongó s mivel az ügyvédnek éppen a legszebb fajtájú galambjai tűntek el, azaz azok, amiket Szilaski dr. Méreytől megakart vásárolni, nem volt nehéz megtalálni a galambok új szállását. Szilaskit, mivel már a múltban is megdézsmálta dr. Mérey galambjait, az ügyvéd feljelentette és a lopási ügyet

tegnap tárgyalta a bajai törvényszék.

A tárgyalás tele volt humoros mezzanatokkal. Kijűnt, hogy Szilaski már többször kapott galambokat az ügyvédtől, ez azonban nem volt neki elég s még szerzett hozzáuk néhányat.

Dr. Linzer: Mondia Szilaski maga miért mindig az ügyvéd ur galambjait lopja meg?

Vadiott: Nagyságos bíró ur, csak neki vannak olyan galambjai, amiket én szeretnék és hiába akartam megvenni őket, nem adta, hát elvittem.

Dr. Mérey Jenő előadja, hogy a cipészegéd éppen a legfeltehetőbb galambjaira pályázott. Mikor a csendőrről megjelent a galambokért csak négy galambját találta meg az ötödik a legdrágább nem volt sehol. Közben ismerős galambbugást hall; tudta, hogy hasonló hango galambja nincsen, utána néznek, hát lájja, hogy a galamb még sem az övé. Vallatásra veszik a csendőrt Szilaskit, az tagad. Azt mondja, Csikériáról való a galamb, de végül is elárulta, hogy az is az ügyvédé, de befestette s így egészen elváltoztatta.

Dr. Linzer: Mivel fustette meg a galambot?

Vadiott: Negrőfestekekkel bemázoltam a feje bubját, hogy ne ismerjen rá a doktor ur.

A mér büntetett Szilaskit egy hónapi fogházra ítélték jogerősen.

A Bajai Evezős Egyesület dublója második lett Budapesten.

Szombaton és vasárnap tartotta a Magyar Evezős Szövetség kétnapos nemzetközi versenyt, amelyen a BEE-t Mamusich Lajos és Balogh Károly képviselték skiffszámokban és dublóban indulva. A skiffszámokban a 12—11 induló között Mamusich 4 ik, Balogh pedig ötödik lett ami az igen nehéz és nemzetközi mezőnyöket tekintve nagyon jó eredménynek mondható.

Legszebb eredményüket azonban dublóban érték el, ahol csak centiméterrel lettek másodikak, legyőzve a kitűnő hírnevű örevedő bécsi Allemania dublját, ugyancsak centiméterekkel. Így tehát a BEE első nemzetközi viszonylatban való szereplése nagyon komoly sikert jelelt annál is inkább mert az említettek közül még eszamban eveztek az Újpest, RAC, és BEC.

— Orvosi és orvos-kozmetikai rendelőmest. 1937. június 20-tól Budapesti ut. 23. sz. al. helyeztem át. Dr. Zöld László.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.



A Bayer-kereszt megnevezésű ártalmatlanoktól!

Eredeti zacskó 2 darabbal..... P. 0.24

Eredeti doboz 20 darabbal..... P. 1.80

HIREK

— **Változások a gimnázium tanári karában.** Dr. Werner Adolf, zirci apát, a jövő tanévre a következő változásokat rendelte el: Szász Alfred Zircre megy a gazdasági hivatal vezetőjének, dr. Kertész Gott hárd a székesfehérvári, Gonda Keresztély az egy gimnázium tanári karába kapott beosztást. Új tanárokkul jönnek az intézetbe: Török Bonifác, ki már három évig működött Baján, és Székely Artur az egy gimnázium tanári karából.

— **Végzetes fegyvertisztítás.** Csáki Pál 24 éves tolnai lakos lakásán fegyverét tisztította. Keze véletlenül a ravaszhoz ért, a fegyver elsült és Csáki hasába fúródott. Azonnal meghalt.

— **Parlagi Perlesz Jánost újabb hét hónapi fogházra ítélték.** Parlagi Perlesz János borügynököt — ainek ismeretes ügyét, megítámdását dr. Bóné Endre ügyvédnek

és írottának Monostori Pálnak — megirtuk ni is, a járásbírósg hét-hónapi fogházra ítélté. Parlagi, aki a tárgyaláson is tovább folytatta sérteléseit és akit ezért majdnem rendbírsággal is sújotak — megfellebbezte az ítéletet.

— **Tulságosan vérmes embe-reknél,** kiváltak akiknél az igen nagy nedvesség mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyedés, a teltség érzete, gyakran jelentkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha három hétig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár termiszvetes „**Ferenc József**” keserűvizet isznak. Orvosok is ajánlják.

— **Motorcsónakok menetsebesége a Kamarás-dunán.** A rendőrség figyelmezteti a motorcsónak tulajdonosokat, hogy a Kamarás-dunának a forklattel a kikötőben levő betonhidig és az átmetés estől a Deák Ferenc-zsilpig terjedő szakaszán tartják be az óránkénti 7 kilométer menetsebességet, mert akik e menetsébség határát túllépik, azok ellen a rendőri büntető eljárásí hátdéktalanul megindítják.

Szandalettek strand és divat-

cipők

Fischer Pál rt. cipőraktárában, ezeltt

Fenyvesi Áruház, Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. szám.

— **Facsemetek és suhángok igénylése.** A földmivelésügyi miniszter az állami erdei facsemete és suhángoknak az államerdészeti csemeték kertekből történő kiutalási feltételeit hirdetmény útján közli a lakossággal. Ezek szerint alföldi erdők, fásorok, szőlőgő pásztaik, facsoportok telepítésére, gazdasági felásitások céljaira jutányos áron, legtöbb esetben csak a kitermelési és szállítási költségek megtérítése ellenében kaphatók megfelelő csemeték és suhángok. Igénylések 1937. ősi ültetéshez július 31 ig, 1938. tavaszi ültetéshez október végéig jelenthetők be. Bővebb felvilágosítást a város gazdasági hivatalában.

— **Üngylikossági járvány Szegeden.** Az utóbbi napokban valósgos üngylikossági járvány tört ki Szegeden. E héten hatan indultak a haláiba és közülük hárman még is haltak. Feltűnő körülmény, hogy mind a hat esetben nők indultak a haláiba.

— **Kuglizás miatt agyonszurta a barátját.** Bérés Mihály 26 éves pinchehelyi gazda kuglizás közben összeveszett barátjával Szentgyörgyi Mátással. Verekedni kezdtek, melynek hevében Bérés aiszurta Szentgyörgyi nyakán az ütőeret ugvhogy a helyszínen meghalt. Bérést letartóztatták.

— **Anyák napja Baranyában.** A baranyavármegyei iskolánküüli népművelési bizottság vasárnap tartotta Harkányban a baranyai anyák napját. Az ünnepságen megjelent Anna kir. hercegnésszony is.

— **Halálozás.** Bakonyi Lukács ny. postaaltiszt életének 57 ik, házasságának 30 ik évében elhunyt. Temetés 23 án d. u. 4 órakor lesz a közkörház ravatolózó helyiségéből az istvánmegyei temetőbe. Az engesztelő szentmiseáldozatot 24 én reggel 7 órakor fogják bemutatni a józsefvárosi kapolnában.

— **A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt béreltszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.**

ÜGYES ÉRTELMES FIUT
tanulónak
vagy
kifutónak
felvez
REINHARDT DIVATCSARNOK.

URANIA

Szerdán—csütörtökön

2 nagy film egy műsorban!

HAVASOK FIA

Szevasziós háborus film az 1915 iki olasz-tiroli összeütközésről 10 f.

Főszerepben:

Lola Chlud és Fridrich Ulmer

Kiegészítés:

Villám Iovas

Buck Jones remek alaskai filmje 5 felvonásban.



iradó

Fagyialtatógépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálóok,
olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONANNYILT

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műötvösnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen
KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

— **Asztmában szenvedőknek** gyakran megbecsülhetetlen szolgálatot tesz a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz azért, hogy a tüdőszövet tartalmát gyorsan feloldja és kiméltetve levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan elősegíti. Orvosok is ajánlják.

SPORT.

A szombat esti boxmérkőzés eredménye:

A 9 órára hirdetett boxmérkőzés a hajó késése miatt 10 órakor kezdődött. Elsőnek a vendégcsapat legsúly versenyzője Baron lép szorítóba, aki Elmeri kapja ellenfelül. Győz Baron. Utána báró Glaubitz —Tadity mérkőzés következik, mely eldöntetlenül végződik. Dan—Hornyák mérkőzésből Dan kerül ki győztesen. Majd az első bajai győzelem születik a Weisz—Nyerges mérkőzés során. Dorogi elveszti mérkőzését. Az est legszebb mérkőzése Nyiraty—Varga II. pár, melyet Nyiraty megérdemelten nyer. A két utolsó, nehezebb súly mérkőzés, mint rendszeren, nagyobb érdeklődést vált ki a "híríg" szurkolók köréből. (Nem tapogatalják egy mást.) A „negy üti.” mérkőzéssel Csese döntelent biztosít egyesületünk olyannyira, hogy még egy utolsó elítéltet horogja a vezetőbírói találja. Varga I. jön végül „legendás jobbkezével” összemérni erejét Ádámmal, a BSE boxmérésejével. Mindhárom mérkőzésen elég

tartózkodóan viselkedtek. Ugyan Varga támad többet, de viszont útni Ádám üt többet — levegőbe. Győz Varga. Vágérdmény 9:7 MPSE javára.

Lapfőlapadonos:
Dr. SZÉNY LÉHEL

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 21-től június 28-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányú

kertiszékek,
asztalok,
nyugagyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárak
műkőművek, siremlékek
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "mosaik
Márvány "mosaik
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!
KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cím a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a nyag és munka garantiával.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek